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Posudek:  

Studentka si ke zpracování vybrala nelehkou strategii zpracování projektového záměru zaměřeného 

na vytvoření podpůrné sítě sociálních služeb pro specifickou cílovou skupinu válečných veteránů a 

vojáků z povolání. Při zpracování projektu studentka byla v kontaktu s příslušným odborem 

Ministerstva obrany, kde je v současné době myšlenka podobné podpory otevřená. Studentka tak 

svou prací do této diskuse přispívá. Proto je volba tématu velmi aktuální. Zpracování DP formou 

projektu je v tomto případě na místě. 

Cílem práce bylo „ … vytvořit virtuální sociální službu, která poskytne pomoc a podporu vojákům 

Armády ČR, válečným veteránům a jejich rodinným příslušníkům …“. Celá práce směřuje k naplnění 

cíle v základních obrysech – spíše ve formě projektového záměru, než projektu samotného. K tomu 

chybí větší konkrétnost v návrhové části DP. 

Silnější stránkou práce je její konceptualizace – konceptuální část, která čtenáře provází, pro sociální 

pracovníky relativně méně známými - reáliemi a specifiky problematiky válečných veteránů a vojáků 

z povolání. Používá přitom relevantní a relativně současné zdroje literatury a internetové zdroje. 

v souvislosti se sociální prací. což se do jisté míry podařilo naplnit.  

Samotný projekt je připraven uspokojivě, obsahuje potřebné části a má logickou strukturu. 

V některých místech by mohl být lépe a konkrétněji propracovaný – především u personálního 

zajištění a v popisu realizace projektu samotného. Tato klíčová aktivita je nyní spíše ve stínu ostatních 

„přípravných“ a podpůrných aktivit. Pro zpracování rozpočtu a harmonogramu využívá studentka 

solidní a relevantní schematické zpracování. 

Formálně práce obsahuje potřebné náležitosti směrem k minimálnímu standardu kladenému na 

tento způsob zpracování DP.  

Spolupráce se studentkou při zpracování práce byla bezproblémová. Studentka pravidelně 

konzultovala a reflektovala doporučení.  

Závěr: 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, doporučuji ji k obhajobě a pro výše uvedené 

výtky navrhuji hodnocení známkou VELMI DOBŘE. 

 

V Praze 5. 8. 2024      

PhDr. Petr Vojtíšek, PhD. – vedoucí DP 


